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        Resultaat O-W 5♠ C 
 toelichting op de bieding 

        
 -west opent met 1♦; oost biedt 1♠; west heeft een ♠-fit en 19 pt 
 -west biedt 4♠ 
 -oost weet dat west 18-19 fit pt moet hebben om 4♠ te kunnen bieden 
 -oost heeft 12 honneurpunten plus 2 distributiepunten; totaal 14 fit pt 
 -oost-west hebben vanuit de hand van oost bekeken dus 32-33 Total Points 
 -oost heeft hiermee sleminteresse 
 -oost heeft controle in alle zijkleuren 
 -oost biedt 4SA 
 -west biedt 5♣: dit belooft 0 of 3 sleutelkaarten  
 -(NB Oost-west spelen RKC Blackwood 3014) 
 -omdat west een sterke hand heeft zullen dat er 3 zijn 
 -noord heeft ♣A en biedt een uitkomstdoublet 
 -oost telt nu samen met partner west 4 sleutelkaarten; er ontbreekt 1 sleutelkaart 
 -door het uitkomstdoublet van noord vermoedt oost dat noord ♣A heeft; dit zal 
  hoogstwaarschijnlijk de ontbrekende sleutelkaart zijn 

-oost weet niet of partner west troefvrouw heeft 
-oost vindt het risico voor slem te groot en biedt 5♠ 
-achteraf blijkt dat partner west ♠V wel heeft 

 -echter, door het ♠B-vierde zitsel en ♣A was 6♠ 1 down gegaan😉 
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